

# 身边的小可爱

做生活的有心人吧,你会拥有一双慧眼,发现大自然是那么奇妙缤纷,生活是那么多姿多彩。一草一花一木,小鱼小狗小鸡,都有它独特的秘密和魅力。只要大家仔细观察,勤于思考,你也会收获许多意想不到的惊喜哦!

指导老师 张明



## 小仓鼠

刘合义(证号 1011109)

我家的小仓鼠竖着短短的小耳朵,胖乎乎的小脸上嵌着两颗宝石般的小眼睛,可爱极了。身体肥嘟嘟的,穿着雪白的衣裳。我摸它一下,它立马缩成一团,就像一个小白球。

每当我拿坚果给它吃时,它的眼睛盯着坚果,小心地走过来吃。只见它两只前爪捧着坚果送到嘴边,两颗门牙飞快嚼动,除去外壳,津津有味地吃起来,胡子一翘一翘的,可有趣了。有一次,小仓鼠吃了两颗花生就不吃了。我以为它吃饱了,就想把剩余的收起来。可是我手刚伸进去,小仓鼠就跳起来咬住了我的手指,痛得我嗷嗷大叫。

尽管如此,我还是很喜欢它。跟它在一起,我忘记了所有的烦恼,有时连吃饭都会忘了呢!

## 小金鱼

王昱淇(证号 1011113)

我家的鱼缸里有一条黄金鱼,它的脑袋尖尖的、小小的,两边还有一张一合的鱼鳃,像在拉手风琴一样。

它有一对铜陵般的眼睛,像两颗紫宝石在闪烁。它的身体有点扁扁的,在灯光下,身上的鱼鳞金光闪闪,特别的亮丽。它的尾巴像孔雀开屏一样,有红色、蓝色、黄色三种颜色,看起来犹如仙女穿着纱裙在水中翩翩起舞。

每当我给它喂食时,它先不理我,然后上去闻一下,再一口气把鱼食吞下去。久而久之,它知道我的到来就会给它喂东西。一看到我靠近鱼缸,就会游过来看着我的手,想要吃的。

我特别喜欢我的小金鱼。

## 含羞草

朱钰娴(证号 1011116)

我家的阳台上种着一盆含羞草,叶片是绿色的,像一枚枚绿色的羽毛。

含羞草喜欢温暖湿润的生长环境。春天来了,我常常给它浇水、施肥,把它放在阳台晒太阳。不久,它就开出紫粉色的花,可美了。当我作业做累时,我就去碰一下含羞草叶子,它就像个害羞的小姑娘,合拢了。有时十分钟,有时需要二十多分钟,它们又悄悄地打开了。

## 绚丽的孔雀鱼

陈玟羽(证号 1011127)

我家养了两尾孔雀鱼。它们最引人注目的地方就是那又长又宽的尾巴,像把绣满花纹的小扇子,真的可以和孔雀的尾巴媲美!难怪叫孔雀鱼!它们身上的鳞片是金色的,在阳光下闪闪发光,可耀眼了。背鳍和腹鳍非常轻巧。

它们平时喜欢躲在石头或水草旁不动。如果我摇摇瓶子,孔雀鱼就会游来游去;我不摇了,它们便又找一个舒适的地方,继续休息了。

孔雀鱼十分敏感,当它知道了我们“伸手就投食”后,每次见有手伸过来时,就以为有饲料了,会游上来寻找一下。如果有,它们就毫不客气地吃掉;如果没有,就沉下去,不理我了。

孔雀鱼也很机灵,有一次,我忘记磨碎大饲料,直接整颗放过去了,它们仔细观察了一番,发现太大了,便一甩尾巴,到一边玩去了。

## 樟树

郑宇辰(证号 1011124)

我们小区有几棵高大的樟树,树干又粗又壮。樟树枝繁叶茂,就像几把墨绿色的大伞,为人们遮阳挡雨。

每当我来到树下玩耍的时候,樟树就像跟我在打招呼似的,飘落下来几片树叶,红的、黄的、绿的,像一只只翩翩起舞的蝴蝶,飘在空中,慢慢地落到地上。

## 石榴,我的最爱

鲍银皓(证号 1011105)

石榴皮黄黄的,中间夹着点红色,上面开了一朵“花”儿,剥开石榴皮,里面包着许多“红宝石”,这些红珠子紧紧地抱在一起,就像一个红色的大绣球,晶莹剔透,看得人口水直流。

石榴没成熟时,皮是黄绿色的,果肉是白色的,味道很酸。等到秋天,石榴皮就渐渐地变成黄色,又变成红色,而且果子也越来越饱满,甚至把外衣撑破了,成了“开口笑”。成熟的石榴果肉有的是粉色的,有的是红色的,咬下去,甜滋滋的汁水流得满嘴都是。

有一次,我把妈妈挖下来的石榴肉一把一把地抓着吃,结果石榴籽卡在喉咙里了。幸好妈妈拍了我几下,我把它吐出来。唉,石榴虽然好吃,但也不能吃得太多呀!美味需要慢慢品尝!

## 玩偶

管俊皓(证号 1011115)

我有一个玩偶,是朋友送我的礼物。它的外形像一只独角兽,一双闪着光芒的铜铃一样大的眼睛,冲天般的牛角,短而软的尾巴,蓝白相间的身体。它白色的肚子上有独特的标识:用蓝色线缝的“阿布”两个大字。所以我把它叫做小阿布,它是我最喜欢的玩偶。

它是我原来的同学送的,寄托着朋友的思念之情,这也是我收到第一个玩偶。

当我生气的时候,它就是我的出气筒;当我难过的时候,它就是我的倾诉对象;当我累的时候,它就是我的睡枕,让我舒舒服服睡一觉。

阿布,我童年的好伙伴,我真喜欢它!

## 萌小鸡

陆可(证号 1011128)

五一,爸爸、妈妈带我去乡下的奶奶家玩。奶奶家养了许多只小鸡,小鸡很小,比我的拳头大一点。小鸡全身都是金黄色的,看上去十分萌。

小鸡们从笼子里出来,就在院子里东刨刨西啄啄,到处找吃的。有一只小鸡成天叫,饿了、渴了,叽叽地叫,好像在命令其他小鸡去找吃的东西。

小鸡吃东西的时候很有趣,我故意把菜叶丢到一只小鸡的身上,那一只小鸡还没有弄明白怎么回事,其他小鸡一起朝它跑来抢菜叶吃,等它弄明白了,菜叶早就被抢完了……小鸡吃饱了,大家都挤在一起,蹲在地上晒太阳。它们闭着眼睛打瞌睡的样子,把我的肚子都笑疼了。

## 绿萝

董科灵(证号 1011119)

我家有几盆绿萝,它们长得形态各异,妙趣横生。有的叶尖指着右边,像一个箭头,有的绿萝直直地竖着,叶片像小雨滴,又像爱心。

绿萝是一种比较好养的植物。因为它不用泥土也能养殖。只要你在花瓶里倒一些水,它就可以活下去了。如果你不给它浇水,它吸收空气中的水分,也能活一两个月。告诉你一个秘密,你把一盆绿萝拿出来,分出几根。放到一个花瓶里,过几天,它又会长出一盆新的绿萝。

绿萝能净化空气,吸收有害物质,让空气变得更清新,难怪新房子装修后,家家户户总会放上几盆绿萝。

## 小仓鼠布丁

王子涵(证号 1011112)

妈妈给我买了一只仓鼠,我给这个小不点取名为布丁。布丁长着一身淡棕色的绒毛,背上有两条棕红色的花纹,粽子似的小脸上有一双水灵灵的大眼睛,耳朵又尖又小,大门牙像两个小战士一样笔直地站在中间。布丁吃饱时,肚子鼓得像个小手球。它还有一个小尾巴,再加上短短的小手、小脚,十分可爱。

布丁十分能吃,每一餐能啃半个苹果,半碗鼠粮。一看见我回家,它就跑到我脚边蹭来蹭去,让我去拿它喜欢吃的小鱼干、面包虫等零食。有时候食盒里没有食物了,它的两只大眼睛看向我,好像在说:“小主人,我好饿!快给我吃东西。”它吃到零食时,开心地围着食盒团团转,乐得吱吱叫。

## 机灵狗毛毛

曾平康(证号 1011118)

我家有一只小狗,它的毛是棕色的,一双黑乎乎的眼睛,像两颗黑宝石,尾巴毛茸茸,可爱极了!我就叫它“毛毛”。

我教毛毛坐,可是,它不听。我拿来一块苹果放在毛毛面前说:“你坐下,我给你吃苹果块!”它乖乖地坐了下来,原来,给它吃东西,它才会坐下,毛毛真贪吃。

毛毛非常喜欢跑步。它跑得可快了,有时我都追不上它。我牵着毛毛到草坪上去玩,它在草坪上打滚,太好笑了。

有人敲门,如果家里有人,毛毛会汪汪大叫,好像在说:“有客人!快开门!”如果家里没人,毛毛就静静地趴着,别人把门敲破也不叫。



## 荷花

304班 黄禹叶(证号 1011125)

指导老师 张明

## 五彩世界

### 骑小遛

鄞州蓝青小学305班

麻景皓(证号 1002661)

指导老师 周展鹏

篮球课下课时,妈妈焦急地对我说:“今天我的汽车在修理,我们怎样回家呢?”我们一边说着,一边急匆匆地向外走。还没走到马路边,只见一排排金黄的小遛出现在眼前,我突然有了一个好主意,心想:“骑小遛回家,既方便又快。”我们选中了一辆小遛,先扫码,再定位,然后开锁。

“上车!”妈妈一声令下,我立刻跳上车,坐在后座。车子载着我们在小巷里欢快地奔跑着,我轻轻闭上双眼,耳边的风声呼呼地吹着,就像一首歌曲,那优美的旋律伴随路面的高高低低不断起伏着,我深深地陶醉了。

“到家了!”我的耳边响起了妈妈温柔的声音。美好的时光总是那么短暂,我还没享受够坐小遛的乐趣呢!

我恋恋不舍地回头再看几眼送我回家的小遛,它和“同伴们”整整齐齐的排列在街边,在我眼中,它们是这个秋天最美的一道风景。

### 我的生日愿望

鄞州区董山小学209班

蒋函露(证号 1014167)

指导老师 吴晓

我的爸爸工作很忙,每天早出晚归。他还常常开会、加班。有时,他晚上回到家时,我已经睡着了,只有第二天一早才能和他说话。

上周日是我的生日,爸爸早早就答应带我去天宫城堡进行职业体验。可谁知,出发前一天,爸爸又被告知周末要加个班。最后只好妈妈一个人带我去。

到了那里,我看到了各种职业体验,有牙医、警察、消防员、主持人等等,而我最想体验的就是爸爸的职业——银行职员,到底是做些什么。我穿上银行工作人员的制服,坐在柜台前,清点钞票。除此之外,还有其他工作,虽然我也不全明白,但对爸爸的工作也算有了一些了解。

那天我玩得挺开心,但我悄悄在心里许下生日心愿:希望明年的今天,爸爸不加班。